nOpﬂﬂ,OK YCTaHOBKU

©RUN

Part number: 5533 A

CepTuduraT cO0TBETCTBUS
NeEAJC RU C-RU.AE56.B.00249/20

HONDA CR-V
X|2012-2017

000 «3n-Cu-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

-
n . HoBoopck, yn. LloccenHas 18
Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru E
www.oris-acps.ru/catalog/ 1

10
=
[=]



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-29-20.pdf

W

SIS (NI P

vgiuing:
Y -
2100 kg 1500 kg 8.58 kN 75 kg
: i -
® —
D=—MAXKG X MAXKG , ( gp981 < 8,58 kN
==
N MAXKG + MAX KG
= S —
- e s

8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm

M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm

=] ( —]

¢ |16 18 | 27 | 12




/

The clearance specified in appendix VII, Reguiation Ne55 must be guaranteed.

Heobxoanmo obecneuntb gaHHoe cBob6oaHOEe NPOCTPaHCTBO, NpeanncaHHoe And pasMelleHnsa TAroBoro wapoBoro HakoHe4YHnKa B

npunoxexumn VIl Mpasun EL55.1 11 Ne

75 min. 75 min.

Xew ,0€
Xew oe

™ 45%max.

at laden weight of the vehicle
B cryuae HarpyeHHOro aBToMoBunS.

max. 100 mm

L o

min. 65 mm

140 min.

-
|
|

32 _min.

7

)

min. 55 mm

45%in. 350 to 420 mm

(3




/

1X
1
2 1X
3 1X
4 1X
) 1x
1x
Z Y —
© ()
+f X
6| Jmmm | M10x1,25x40 8.8 | 6x |46Nm
7| Cmmp | M12x40 8.8 | 4x | 79Nm
8| Cmmm | M12x1,25x75 8.8 3x | 79Nm
9 & |M12 (c/koHTp.) 8 2x | 79Nm
100 & | M12x1,25 (c/koHTp.) 8 | 3x | 79Nm
11 M10 6x
12 M12 16X
13 ®48x13x5 2x
14 & |M10 (npyxmH.) 6x
15 & |M12 (npyxuH.) 2x

-




¢t bonofy
g7xaiw wrog

0

duiHoH /3 SZIXZIW DHID
2L benoff
SLXSZIXZIW  wrog

duroN /3 Zyp DA q q
T o
o @

@

04_D9noj]
T Zl ognop

OF7XSTIX0IW  wyog

m WH 5Xgy¢ DANDfT] | J,,m J

ZL bonoff
xhdu_z; oy

J7Xdn  wog

gL bgnopy
xhau g pgnof]

O9XSZIXOIW  wiog




4 N

Mpon3BoanTeENb rapaHTUpPyeT, 4YTO [AaHHOe W3Jenue Mo  MCMOoMb3yeMblM MaTtepuanam, MpUMEHSIEMON TEXHOMoru
npousBoACTBa U apyrum nokasaTtensiMm COOTBETCTBYeT o06pasuam, npolealinM UCMbITaHUsE Ha NPOYHOCTb U
oTBeYyaeT TexHudyecknum TpeboBaHusMm [pasun E3K OOH Ne55 u TY 4591-002-94514952-2015. Bo unsbexaHun
BO3MOXHbIX OLNGOK, nepea YCTAHOBKOW BHUMATENbHO O3HAKOMbTECH C WMHCTPYKUMEN MO MOHTaXy M BO3MOXHOCTbIO
npumMeHeHns gaHHoro TCY k Bawemy aBTOMOGUMIO. 000 «3n-Cu-NMu-3¢c ABTOMOTMBY» rapaHTUpyeT, 4TO THAroBO-
CUEenHoe YCTPOWCTBO YyCTaHaBnMBaeTCcs Ha  aBTOMOOMNIM  MOOENbHOIO  rofa, ykasaHHoOro B
WHCTPYKUUKN No MOHTaxy. NMponsBoauTenb He rapaHTupyeTt ycTtaHoBky TCY Ha pecTalnuHroBblie
(MogepHU3MpOBaHHbIE) Bepcun aBTOMOOUNeNn, NpeTeH3umn No NoJOOHbIM criy4YasiM He MPUHUMAIOTCS.

[Mpu wucnonb3oBaHuM dhapkona Bcerga obpallanTecb K MHCTPYKUUW M3TOTOBUTENS TPaHCMOPTHOrO CpeacTea,
Ons onpefeneHnss  MakcumarnbHO — [OMyCTUMOro Beca npuuena " MakcUMarbHOW BepTUKAIbHOW
Harpy3km Ha wap. CnpocuTte y M3roTOBMTENS TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa / Aunepa O MakcUMalribHOW [OonycTUMON
mMacce OYKCMPOBKM, KOTOpblE AOMYCTMMbI ANs BaLLEro aBTOMOOUIS U He NpeBbILIaiTe yKadaHHbIX 3HAYEHWUIA, C Y4ETOM
[aHHbIX Ans dapkona.

ﬂpasmna aKcnnyatauynun mn TEXHUYECKOro O6CJ'Iy)KVIBaHI/IF|

1. TexHuuveckoe ob6cnyxuBaHve TCY 3aknoyaeTcss B NEPUOAMYECKOM OCMOTPE U 3aTsKke 60NTOBbLIX
coeavHeHun TCY, kpenneHuss npuboOpoB © KOHTAKTOB 3NeKTpoobOopydoBaHMS U COCTOSIHUS
OKpalleHHoM nosepxHoctn TCY. B uensx npepotspaweHuss nosiBreHust  koppo3um  TCY Heobxoammo

cogepxaTb B YMCTOTE OT KOPPO3UOHHO-aKTUMBHBLIX —MaTepuanoB (OOPOXHas Coflb, rpsidb n Bnara). [pwu
OGHapy>XeHUn LapanuH, CKOMOB MOBPEXAEHHOE MeCTo HeobxoaMmo o6paboTaTe BOCCTaHaBNMBAKLLEN Kpackol, MMbo
06paTUTLCS B CEPBUCHYIO CIYXDY.

2. Ecnn aBTOMOGUNb 3kcnnyaTupyetcss 6e3 npuuena, HeobGXxoOMMO CLEMHOM Liap MOKPbITh  3aLUUTHOM CMa3Kow
1 HageTb 3aluTHLIA konnak. MNpu cuenke npvuena ¢ aBToMobunem Lwap AomKeH ObiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOW.

3. MNocne dukcaumm cuenHon ronosku npuuena Ha wape TCY, ocylwecTBASATbL CTPAXOBOYHYK CBA3b Mpuuena c
aBToMOOMNeMm, ncnonbays neTno Ha TCY ans KpenneHus CTPaxoBOYHbIX LieNnen.

4. Mocne npobera nepsbix 1000 KM ¢ NPULLENOM NPOBEPUTL MOMEHT 3aTsHKKM BCeX Pe3b00oBbIX coeanHeHuin TCY.

5. He ponyckaeTcs npeBbILLeHe MaKCUMarbHOro GykcMpyemMoro Beca U MakCcumMarbHON BEPTUKAIbHON Harpy3sku ykasaHHON B
UHCTpyKUMKn TCY. MNeperpyska MOXeT NPUBECTU K NOBPEXAEHMIO aBToMoOuns u/vnu TCY. Takas neperpyska B kpaiHEM
crnyyae MOXeT NPUBECTU K OTUENNeHM0 ByKCMpyeMoro aBTonpuLiena, YTo MoXeT cTaTb NPUYMHON cepbe3dHoro OTTI1.

6. He ponyckaetca akcnnyatauus TCY npu HanuumuM TpelwvH B CBapOYHbIX LWIBaX, CEePbE3HbIX MNOBPEXOEHUN,
BMSATMH 1 pa3pblBOB MeTanna Ha getansax TCY.

7. He ponyckaetcss OykcvMpoBKa MpuLIENOB MOMHOM Maccon Gornee ykasaHHOW Npou3BoAMTENEM aBTOMOOWUNS UNn
(hapkona (4YTO MeHbLLE), U CO CKOPOCTLIO MPEBbILLIAILLEN OrpaHNYEHNE ANS AaHHOTO yYacTka 40poru.

8. B cnyyae gBwxeHusi aBToMobuns ¢ NpuLENOM UMM aBTornoesaa B YCrnoBusix 6e300poxbs, MakcumarnbHO AoMnycTMMas
rpysonogbeMHocTb TCY cokpaluaetcs Ha 50% OT 3asiBNEHHbIX NPOU3BOAUTENEM, NMPU 3TOM CKOPOCTb ABUXKEHUS HE JOIIKHA
npesbiwatb 30 KM/Y.

FTAPAHTUNHBIE OBA3ATEJNIbCTBA
1. OO0 «31-Cu-NMu-Oc ABTOMOTMBY» rapaHTupyeT 6e30TkasHyto paboty TCY B TeyeHun 24 MecsLeB CO OHSI YCTAHOBKM B
CrneumnanMa3MpoBaHHOM MacTeEPCKO, NPW YCIOBUM €ro SKCryaTaLmy B NMOSIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLIMM PYKOBOACTBOM, KPOME
cnyyaes korga TCY vcnonb3oBanv He Mo HasHayeHuto (B TOM Yncne neperpys).
2. Jliobble NpeTeH3nn NPUHUMAIOTCA BO BHUMaHWE TONbKO MPW HanM4uy 3anofiHEHHOTO CBMAETENbCTBA 00 yCTaHOBKe C
nevaTblo aBTOMacTEPCKOW U MOANMCHIO YCTAHOBLUMKA M OBYX 9TMKETOK C YNaKoBKW, C yKkadaHMeM KOHTPONbHOM Maccel TCY
N KOPOOKM.
3. WsrotoButenb octaBnsieT 3a coboil NpaBo Ha M3MEHEHWe KOHCTpykumu TCY, nodToMy HekoTopble
M3MEHEeHUsl, He yXyAaLlualLiue ero NpoYHOCTHbIE N MOTPebUTENbCKME KavyecTBa, MOTyT ObiTb HE OTPaXeHbI B HACTOSILLEM
pyKoBOACTBE.
4. MpepnpusaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 0e30MacHOCTb U HadexHOCTb paboTbl TCY npu BHeceHun
notpebuTtenemM U3MeHeHWn B €ro KOHCTPYKLUMIO, a Takke Mnpu 3aMeHe GONTOB M raek C KnaccoMm NMpoYHOCTM Huxe 8.8 .

CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpbl, kak yctaHoBmukn TCY Ha JaHHOEe TPAHCIOPTHOE CPEICTBO MOATBEPIKAAEM, YTO TOYKH
kpemiennst ycranoskn TCY Ha Ky30oBe aBTOMOOMJISI, 2 TaKiKe NMPOILECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT
TpeGoBaHHAM cXeMbl MOHTA:Ka, YKAa3aHHOH B JaHHOH HMHCTPYKIHH IO MOHTAKY.

MLII JlaTta YCTAHOBKH .......cuvnvennnnennns TIOAIHUCE ..o,

/
-




The manufacturer guarantees that this product of the materials used, of the technology and other
parameters applied, corresponds to the samples, tested on strength and meets the technical
requirements of Regulation Ne 55 and TU4591-002-94514952-2015. To avoid possible errors, before
installation please read carefully the instructions for installation and the possible use of the tow bar for
your vehicle. LLC "ACPS Automotive" ensures that the tow bar is installed on the motor vehicle of the
model year specified in the installation manual. The manufacturer doesn’t guarantee the installation of
the tow bar on a restyled (upgraded) version of the vehicle. Claims for such cases are not accepted.
When using the Tow bar, always refer to the instruction manual of the manufacturer of the vehicle to
determine the maximum permissible weight of the trailer and maximum vertical load on the ball. Make
a request to the vehicle manufacturer agents / dealers about the maximum towing weight that is valid
for your vehicle and you must not exceed the specified values, taking into account the data for the Tow
bar.

Operating and maintenance

1. Maintenance of the tow bar is inspection and tightening of the bolt junctions, the device retaining,
fastening electrical contacts and verifying the condition of the painted surface of the Tow bar. In order
to prevent corrosion, the Tow bar should be kept clean of corrosive materials (salt of the road, dirt and
moisture). If you find scratches, split you should cover the damaged area with a restoring paint, or
contact customer service.

2. If the vehicle is operated without a trailer, you need to cover the coupling ball with a protective
lubricant and

put up a protective cap. When coupling the trailer to the vehicle the ball must be lubricated with grease.
3. After fixing the trailer’s coupling head to the ball of the Tow bar, you should implement a protective
safety connection of the trailer with a vehicle, using a hinge of the Tow bar to retain the safety chains.
4. After the first 1000 km of the vehicle’s mileage with a trailer you should inspect the tightening of the
all bolt junctions of the tow bar.

5. Don’t exceed the maximum towing weight and maximum vertical load specified in the instruction
manual of the Tow bar. Overloading can result in damage to the vehicle and / or to the Tow bar. In
extreme

cases such overloading can lead to uncoupling of the towed trailer and cause serious accidents.

6. Don’t use the Tow bar with cracks in the welding seams, with serious damage, dents and ruptures of
metal on the Tow bar’s details.

7. Don’t tow a trailer of the full weight exceeding the weight specified by the manufacturer of the
vehicle or of the tow bar (which is less), and with a speed exceeding the limit for this road section.

8. In case of the car moves with a trailer in off-road conditions, the maximum allowable loading of

tow bar is reduced by 50% of theloading, announced by manufacturer, the speed of movement

should not exceed 30 km / h

WARRANTY

1. LLC "ACPS Automotive" ensures a reliable usage of the Tow bar within 24 months from the date

of its installation at the special workshop, in case of exploiting the tow bar in full compliance with this
manual, except the cases when a tow bar is misused (including Overloading).

2. Any claims are accepted only if the completed warrant certificate of installation sealed and signed by
the installer, two labels from the packaging, with indicating the check weight of the Tow bar and the
packaging are available.

3. We reserve the right to change the design of the Tow bar, therefore some changes which do not
degrade the strength and the quality, may not be reflected in this manual.

4. The company is not responsible for the safety and reliability of the Tow bar which design is changed
by the consumer, as well as the Tow bar which bolts and nuts are replaced with strength class below
8.8.

(7))







Eornm M10x1,25x40
Latiba M10 (npy»uH.)

atgb6a M10




Borim M10x1,25x40
lllati6a M10 (npyxuH.) [/
Lllaii6a M10 /

@\J

130

Hanpabierue douxeHus




! 6 .
“ ‘ Bonm M12x40
o ll/aiba M12

\ @ [atka M12 c/koHmp.

Bonm M12x40
Ulat6a M12 (npyxuH.)
LWai6a M12










- —_——
- 3“ “ L

[ H [ Ne EASC _RU C-RU.AE56.B.00249/20
Cepus RU N 0179722

OPTAH ITO CEPTU®UKAITNU

TMPOAYKLIAA U yciyr ObliecTBa ¢ OrpaHAYEHHOM OTBETCTBEHHOCTHIO "CaMapekuii eHTp Henbitanmii u cepradukamn”. Mecto
HaXOXK/ICHUA (aZipec PUANYECKOro JIHIA) i aPeC MEcTa OCYIIECTBIeH!s AesTensHocTH: 443029, Poccuiickas (Depepartus,
Camapckas o6nacts, r. Camapa, yi. [1Isepruka, 15. PerucTpaimonHsiii HoMep arrtecrara akkpeauraumid RA.RU.10AE5S6 or
05.08.2015. Tenedon +7(846)222-4884, anpec anekrponHoii nouts info@certific.info

A . BASIBUTEAD  O6mectso ¢ orpatmiennol 0TBeTcTBeHHOCTSIO "Dif-Cii-ITi-I¢ ABTOMOTHB". MecTo HaXoxKaeHHs (anpec
.| 1OpHIMYECKOTO JIHNA) M aJlpec MECTa OCyIeCTBICHNA fAesTenbHocTH: 462800, Poccuiickas deneparms, Openbyprckas obnacts,
:;‘rv Hosoopcknii paiion, nocénok Hosoopck, yiuna Ilocceiinas, 18. OTPH: 1065635004478, Howmep tenedona +7(3537)42-88-42,
"‘/, | anpec 37eKTPOHHOI moyTel info.novoorsk@acps-automotive.com

A

*

- U3ATOTOBHUTEAD O6mecTso ¢ orpanmuensoit oTBeTcTBEHROCTHIO "Dii-Ch-TTi-Ic ABToMOTHE", MecTo HaXOKICHUS

i

. (anpec 1o0puEHECKOro MIA) 1 aPEC MECTa OCYIIECTRIICHAs ACATEALHOCTH TI0 H3TOTORICHHIO npoaykuun: 462800, Poccuiickas
. ®enepauus, OpenSyprekas 061acTh, Hosoopcekuii paiion, nocénok Hosoopek, yanua Iloccetinas, 18
(&

7

¥

ITPOAYKIIHST  KoMIOHEHTbI TPaHCMIOPTHEIX cpeficTB. TAroBo-clieMHble YCTpolicTsa Kiacca A uisi aBToMoBHIel
M (ITpunoxenue Ne 1 na | mmcre, Gnank Ne 06855 12). lpoaykims U3roToB/IeHa B COOTBETCTBHHA C

I*djl "TsroBo-cuenHkle yCTpoiicTBa Uis aBToMobmIel. TexHuaeckue yciosus."

1 TV 29.32.30-002-94514952-2018. Cepuiiubiii Bhimyck

IE; KOA TH B2A EADC 8708 99 970 9

,.; COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSM
el

TP TC 018/2011 "O Ge3onacHOCTH KOJIECHBIX TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB"

 CEPTH®UKAT COOTBETCTBHUS BBIAAH HA OCHOBAHUU TpOTOKONOB MenbiTanmit NeNe 3.06.04.2020 ot

| 06.04.2020, 1.10.04.2020, 2.10.04.2020, 3.10.04.2020 ot 10.04.2020 WcnbrratensHoii 71200paTOpUM TATOBO-CLEIHBIX YCTPOICTB r;e

OB1iecTBa ¢ OrpaHHICHHOI OTBETCTBEHHOCTHIO "Jil-Cu-TTnu-S¢ ABTOMOTHB", YHUKa/lbHBI} HOMep 3anucH 06 aKKpeUTALAN B o)

- peectpe akkpeautopaHHbIX aui POCC RU.0001.22MIII25; cepTi(UKATOB COOTBETCTBHS CHCTEM MEHEKMEHTA Ha COOTBETCTRIE I

~~ Tpebosanuam [SO 9001:2015 Ne 01 100 1500938 ot 22.09.2018 10 21.09.2021 Oprana no ceptuduxanuu "TUV Rheinland Cert
- GmbH", perucTpaiionsit HOMep aTTecTaTa axkkpeautanun D-ZM-16031-01-00, TpeGoanusam IATF 16949:2016 Ne 01 111

_ 000459/08 0122.09.2018 10 21.09.2021 Oprana cepTHdIK "TUV Rheinland Cert GmbH", peructpausonssiii Homep
. arrecrata akkpenutaumnn 2-1A0-QMC-01003. Cx¢ma ceprudmkammn: 2¢

ot

|
e TCY 10mkHO GBITH B 3aKPBITBIX IOMEIEHHAX C MONOKHTEITLHON |

[

cuensblX yerpoicts (TCY) nomkHs! BRIMONHATCS B
I"apanTHifHbif cpok skcrutyaramm TCY - 24 mecsir

CPOK AEMICTBHUSI C__20.04.2020
. BKAIOYMTEABHO

PyxoBoauteas (ynoasomovenmoe | | |
AHII0) OpraHa mo CepTHHKALKA

9xkcnepr (axcnepr-ayaurop) AL,
(sxcmepre (sxcneprsi-ayanTopst))




RU C RU.AES6.B. 00249/20
K CEPTUOHUKATY COOTBETCTBUS Ne EASC A s

CepnsRU N 0685512

CrejleHHs 0 IPOAYKUHH, HA KOTOPYIO BbLAAH CEPTHHHKAT COOTBETCTBHS

kox TH B3] EADC [MosiHoe HAMMEHOBaAHHE NPOAYKIMH, HaumenoBaHue U PEKBH3UTbBI JOKYMEHTA
CBE/leHHs! 0 MPOAYKUHH, ofecnieunBalomne e€ | (10KYMEHTOB), B COOTBETCTBHH € KOTOPLIMH
HIEHTHPHKANHIO (THO, MAPKA, MOJEe/Ib, H3rOTOBJIEHA NPOAYKLHA
APTHKYA U Ap.)
8708 999709 KoMnoHeHTsI TpaHCTIOPTHLIX cpeacTs, Taroso- | "TAroso-ciemnusie ycTpoiicTBa s
CLeMHbIe YCTpoicTBa Kinacca A s asToMoOMNel. TexHuueckue ycnonus."
aBTOMOOHIEH: TVY 29.32.30-002-94514952-2018.
2250 Mercedes Sprinter, 3073 Lexus RX350,
3970 Ford Transit VAN, 3093 Toyota Hilux,
3313 Great Wall Wingle 5,
3969 Ford Ranger, 3971 Ford Explorer,
3978 Ford Ranger, 3984 Ford Transit van,
4125 Mitsubishi Pajero,
4126 Mitsubishi Pajero Sport,
4151 Mitsubishi Lancer,
4152 Mitsubishi Outlander,
4163 Mitsubishi Lancer,
4225 Hyundai Terracan,
4235 Hyundai Tucson, 4369 Nissan Patrol,
4371 Nissan X-Trail, 4526 Mazda CX-7,
4528 Mazda 6 HB, 5206 Daewoo Lanos,
5254 Chevrolet Aveo (cenan),
5255 Chevrolet Rezzo,
5257 Chevrolet Aveo HB,
5505 Honda CR-V, 5506 Honda HR-V,
5531 Honda CR-V, 5533 Honda CR-V,
5606 'A3-2752; -2217 “Cobom”,
5607 T'A3-2705 "T'azens",
5612 T'A3-33106 “Banpaii”,
6308 Subaru Tribeca,
6451 Ssang Yong Rexton 2,
6452 Ssang Yong Kyron 2,
6453 Ssang Yong Actyon Sport,
6455 Ssang Yong Actyon,
6736 Kia Cee"d SW,
6738 Kia Carnival,
7351 Land Rover Freelander 2,
7353 Land Rover Range Rover Vogue,
7354 Land Rover Discovery Sport,

9001 Geely MK,
1{ ‘ (

9003 Geely MK-Craoss,
9004 Geely Emgrand.

Moguenshslii psn amomo#_ ei, Ha KOTOPBIX
pa3pelaeTcs UCHo/Ib30BaK
tuna TCY, pcrnameﬂ'mp

MOHTaXYy".

Pykosopureas (ymoanomouennoe |
AHIO) OpraHa no cepTHUKAIHH

Jxcnepr (axcnepr-ayauTop)

(3xcnepm Sl i aymopu)j L




